Sepp Holenstein Reisen AG, in Kirchberg SG, Neugasse 30, 9602 Bazenheid, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 28. 02. 2003. Zweck: Organisation und Ausführung von Carreisen aller Art und Personentransport. Die Gesellschaft kann Immobilien erwerben, belasten oder veräussern, im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten sowie sich an anderen Unternehmungen des In- und Auslandes beteiligen. Aktienkapital: CHF 250'000.--. Liberierung Aktienkapital: CHF 250'000.--. Liberierung Aktienkapital: CHF 250'000.--. Aktien: 250 Namenaktien zu CHF 1'000.--. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung das Geschäft der im Handelsregister eingetragenen Einzelfirma Sepp Holenstein Reisen Kirchberg, in Bazenheid (Kirchberg SG), gemäss Übernahmebilanz per 01.01.2003 mit Aktiven von CHF 409'847.23 und Passiven von CHF 111'057.35, wofür 250 Namenaktien zu CHF 1'000.-- ausgegeben und CHF 48'789.88 als Forderung gutgeschrieben von CHF 111'057.35, wofür 250 Namenaktien zu CHF 1'000.-- ausgegeben und CHF 48'789.88 als Forderung gutgeschrieben Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch eingeschriebenen Brief. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: Holenstein, Josef, von Kirchberg SG, in Bazenheid (Kirchberg SG), Präsident, mit Einzelunterschrift; Holenstein-Beetschen, Annetta, von Kirchberg SG, in Bazenheid (Kirchberg SG), Mitglied, mit Einzelunterschrift; Revibund AG, St. Gallen, Revisionsstelle.

Tagebuch Nr. 1663 vom 03.03.2003 (00894826 / CH-320.3.053.054-9)